

# [花絮] 志工合心 喜迎全球家人

文／孫保源、許麗珠、黃金英、古敏華

十月三日一早，人醫年會開營之前，大北區各功能團隊搭乘從臺北火車站搭四七二列車直驅花蓮，帶著愉悅神情，希望圓滿功能勤務。

人醫年會每年在中秋時節舉辦，花藝布置組在身心寬暢的場地以花材呈現月圓人圓的感覺；隊輔組整理學員袋並一一核對資料；生活組前置作業，一一擦拭蘋果，祝福學員平安，在營隊中上課順利。機動工作有動有靜，有事大家一起做，無事時彼此聯絡感情；自營公司的林仕豪把握因緣承擔，配合各功能組布置場地，哪裡有需要就去做，最大的考驗就是體力。

工作團隊由指導師父德旻師父、德旭師父、德守師父、德宸師父、德懿師父陪伴，進行功能組相見歡後，也進行工作大會，確認各功能團隊環環相扣，默契配合。

人事組汪育如說明功能組的工作人員總共有三百四十位，幾乎是一比一的比例來照顧所有學員；外語隊要負責英文、印度文、越南語、西班牙語四國的語言翻譯。越南、美國、菲律賓的學員在營隊結束後會參訪台北慈院與內湖環保站；還有，伊斯蘭教



花藝布置組以花材呈現月圓人圓的景致。攝影／孫保源



行政隊輔組整理學員袋並一一核對資料。攝影／孫保源

天要祈禱五次，要帶到靜思堂南寮的祈禱室……年會學員的各種需求及年會後行程也都一併考慮細節流程。

德曼師父叮嚀所有功能菩薩既然幸福地承擔這一年一度的人醫年會，就要精進圓滿團隊的使命。

人醫年會在十月七日圓滿結束，台北慈濟醫院趙有誠院長感謝所有大北區志工的協助，以及台北慈院同仁們的投入。其中，大北區人文真善美團隊一路的記錄，甚至熬夜趕製，將三天年會點滴濃縮為八分鐘的圓緣回顧影片，無限感恩。▲



台北慈濟醫院的工作人員整理結緣品。攝影／孫保源



各功能組相見歡，討論細節流程，確年會順利圓滿。攝影／孫保源



寮房組貼心為工作人員及學員裝被套。攝影／楊杏姿



機動組隨時待命協助各功能組布置場地。攝影／孫保源



生活組志工仔細擦拭每一顆蘋果，祝福學員平安，收穫滿滿。攝影／孫保源

## 感恩 北區人文真善美志工

窗口／朱英彥

文字／彭鳳英、朱秀蓮、黃金英、李志成、蔡翠容、許麗珠、黃愛惠、陳秋華、  
郭碧娥、彭敏芬、吳珍香、曾秀旭、楊杏姿、古敏華、陳美玉

圖像／陳李少民、王賢煌、孫保源、江寶清、陳靜惠、林群傑、蘇峻民、羅景譽、  
游濬紜、鄭淳宏

影視／陳啟豐、魏憲淞、沈素寶、張義川、黃耀庭、陳昭祥、王祝明、呂佩玲、  
王美卿、蘇昱、高美玉、陳佩瀅